

結核第13卷第3號 砂川正亮氏論文 正誤表

頁	段	行	誤	正
187	右	下ヨリ 17 行	止マ [×] ラ [×] サリシニ	止マリシニ
188	左	上ヨリ 3 行	Na [×]	No [○]
188	左	下ヨリ 16 行	昭年 [×] 8 [×] 月	昭和 [○] 8 [○] 年
190	左	上ヨリ 9 行	12885 [×]	1285
190	左	上ヨリ 23 行	反應成績 [×] ノ	反應成績 [○] ヲ
190	左	下ヨリ 6 行	上 [×] ノ内	上表 [○] ノ内
190	右	上ヨリ 9 行	性率高 [×] 諸説	性率高 [○] ク諸説
191	右	上ヨリ 3 行	身長、體重 ^{×××} トノ關係	身長體重及胸圍 [○] トノ關係
195	右	上ヨリ 17 行	高 [×] 温トノ關係	體 [○] 温トノ關係
196	右	上ヨリ 15 行	扁桃腺 [×] ノ	扁桃腺 [○] トノ
196	右	下ヨリ 7 行	臨 [×] ミ	終 [○] ニ臨ミ

結核第13卷第4號掲載正誤表(石丸論文第3篇)中訂正

171頁 左側 14行 對シ0.1ヲ對シ1.0トセルヲ取消ス(原文ノマ、)

171頁 左側 13行 結核菌0.1^珽トアルヲ結核菌1.0^珽トス(追加)